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	一 单项选择题（本大题共5小题，每小题3分，共15分）

1. 对面心立方晶体而言，表面能最低的晶面是          .
A、 (100)；       B、(110)；         C、(111)；        D、(121)；

2. 面心立方结构的铝中，每个铝原子在本层（111）面上的原子配位数为       。

   A、12；       B、6；     C、4；         D、3 

3.已知聚氯乙烯的平均相对分子质量是27500，则其平均聚合度是       。

A、4400；      B、4800；      C、3600；     D、5000

4．间隙相和间隙固溶体的区别之一是         。
A、 间隙相结构比间隙固溶体简单；

B、 间隙相的间隙原子比间隙固溶体中的间隙原子大；

C、间隙相的固溶度比间隙固溶体大；

D、间隙相的结构和其组元的结构不同

5. 在面心立方晶体结构的置换型固溶体中，原子扩散的方式一般为          。
A. 原子互换机制；   B.间隙机制；    C.空位机制；   D环绕机制

二、如图1所示，在一个立方晶胞中确定6个表面面心位置的坐标。6个面心构成一个正八面体，指出这个八面体各个表面的晶面指数、各个棱边和对角线的晶向指数。（本题共15分）
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图1 

三、 面心立方结构晶胞和体心立方结构晶胞中各有几种间隙，间隙个数各有几个？（本题共15分）

四、简述铸锭典型组织。（本题共15分）

五、调幅分解反应和一般的形核长大机制有何不同？（本题共15分）

六、计算面心立方、体心立方和密排六方晶胞的致密度。（本题共15分）

七、每克聚氯乙烯有1020个分子。问：①该聚氯乙烯平均分子大小为多少？②聚合度为多少？（本题共15分）

八、在图 2所示的晶体中，ABCD滑移面上有一个位错环，其柏氏矢量b平行于AC （本题共15分）

 (1)指出位错环各部分的位错类型。   

 (2)在图中表示出使位错环向外运动所需施加的切应力方向。    

(3)该位错环运动出晶体后，晶体外形如何变化？
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图2

九、某A—B二元系的共晶反应如下式：      （本题共15分）

    L(60％B)[image: image2.png]


 α(20%B)+β(90%B)

试求含50％B的合金凝固后：           

1） 初生α相及共晶体的质量分数；

2） 组织中α相及β相的质量分数；

3) 共晶体中α相及β相的质量分数

十、根据Fe-C相图，计算碳含量wC=3%的铁-碳合金室温下：（本题共15分）

1）莱氏体的质量分数；

2）组织中珠光体的质量分数；

3）组织中共析渗碳体的质量分数。  
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